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Novo mesto, 23. april 2026 - Predsednik Državnega sveta Republike Slovenije Marko Lotri? je nagovoril
udeležence slovesnosti ob odkritju nove misli ob Krkini deklici z rasto?o knjigo, ki se nahaja pred obratom
trdnih oblik zdravil Notol družbe Krka v Novem mestu. Nova misel se glasi: »Ustvarjamo inovativne izdelke
za zdravje ljudi in živali.«

Predsednik Lotri? je poudaril, da projekt Rasto?a knjiga že ?etrt stoletja simbolizira napredek, ki temelji na
znanju, kulturi in ustvarjalnosti. Spomnil je, da je bilo Društvo Rasto?a knjiga ustanovljeno na pobudo
številnih posameznikov in institucij prav v Državnem svetu, ki je že od samega za?etka ?astni pokrovitelj
projekta. Danes projekt presega izobraževalni prostor ter povezuje razli?na podro?ja družbe, vklju?no z
gospodarstvom. Ob tem je izpostavil tudi mednarodno razsežnost pobude, ki se je razvila v projekt Združenih
rasto?ih knjig sveta in povezuje 17 držav.

Posebej je poudaril pomen umeš?anja simbola rasti in znanja v okolje uspešnega farmacevtskega podjetja. Po
njegovih besedah Krkina deklica z rasto?o knjigo predstavlja vrednote radovednosti, vztrajnosti in
usmerjenosti v prihodnost, ki so pomembne za dolgoro?ni razvoj družbe. »Spominja nas, da je treba znanje
nenehno nadgrajevati in ga uporabljati odgovorno in v dobro vseh. Tako kot deklica raste s knjigami, raste
tudi družba, kadar vlaga v izobraževanje, znanost in razvoj.«

Lotri? je spregovoril tudi o razvoju družbe Krka, ki je z vlaganjem v raziskave, tehnologijo in ljudi zrasla iz
regionalnega proizvajalca v mednarodno uveljavljeno farmacevtsko družbo. Poudaril je, da takšna rast
dokazuje, da lahko slovensko znanje dosega najvišje standarde ter pomembno prispeva k širši družbi.

V zaklju?ku je ?estital krkašem s predsednikom uprave in generalnim direktorjem Jožetom Colari?em na ?elu
in izrazil prepri?anje, da bo Krkina deklica z rasto?o knjigo ostala navdih za nadaljnje raziskovanje in razvoj
ter opomnik, da trajna odli?nost nastaja z odgovornim delom in jasnim pogledom v prihodnost. 
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